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Documentation de mise en candidature – 
Conseil d’administration d’Ophea

Date limite pour soumettre une candidature : Vendredi 13 juin 2025

	
Croyez-vous que chaque élève devrait avoir la possibilité de réaliser tout son potentiel et de tirer parti des bienfaits d’une vie saine et active?

Si oui, Ophea est à la recherche de personnes enthousiastes et engagées voulant siéger à son conseil d’administration!




À propos d’Ophea
· Ophea (www.ophea.net) est une organisation caritative qui croit que les écoles sont des endroits importants favorisant chez les élèves l’adoption d’habitudes saines la vie durant. 

· Qui plus est, chaque élève a le droit à une éducation physique et santé de qualité au sein d’une communauté scolaire saine et inclusive. Ophea déploie des efforts pour les salles de classe, les écoles et les conseils scolaires et s’efforce de contribuer à un système d’éducation qui fonctionne mieux pour chaque élève. 

Qui recherchons-nous? 
· Ophea est à la recherche d’un nouveau membre pour son conseil d’administration qui se passionne pour le travail d’Ophea et qui souhaite contribuer à l’amélioration de la vie des élèves de l’Ontario pour leur permettre de valoriser les bienfaits d’une vie saine et active et d’en tirer profit. 

· Ophea reconnaît l’importance d’avoir un conseil d’administration qui reflète la diversité des secteurs qui soutiennent l’éducation en Ontario. Nous sommes conscients que diverses facettes de l’identité d’une personne, comme sa race, son identité de genre, sa capacité, son statut socioéconomique et son orientation sexuelle, peuvent être des facteurs importants dans ses expériences personnelles; nous encourageons donc les personnes qui postulent à nous décrire qui elles sont et ce qu’elles peuvent offrir pour nous aider à réaliser notre vision pour les élèves de l’Ontario.

En quoi consiste ce rôle au sein du conseil d’administration?

· À titre de membre du conseil d’administration, vous apporterez une direction stratégique au travail d’Ophea et vous serez un ambassadeur pour l’organisation. Vous serez notamment responsable de passer en revue et de discuter des informations qui ont une incidence sur le travail d’Ophea (p. ex., stratégie, politiques, rapports, états financiers de l’organisation, tendances).

· Vous participerez à 3 à 5 rencontres par année (virtuelles et en présentiel) et apporterez des conseils, des orientations et un soutien au directeur général et chef de la direction, tout en supervisant et évaluant également le rendement.

· C’est un poste bénévole avec un mandat de deux ans (maximum de trois mandats de deux ans). 
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· Remarque : Ophea remboursera toute dépense autorisée liée au conseil d’administration conformément aux lignes directrices sur les dépenses. Les membres du conseil d’administration recevront les ressources ou les technologies requises à l’exercice de leurs fonctions lorsque cela sera jugé nécessaire.

Quelles sont les étapes à suivre pour postuler?
· Pour de plus amples renseignements sur Ophea et cette formidable occasion, veuillez consulter la Stratégie d’Ophea et remplir le formulaire de mise en candidature à la page suivante.

· Les candidatures doivent être soumises au plus tard le vendredi 13 juin 2025; celles-ci peuvent être envoyées directement à : 
Chris Markham, directeur général et chef de la direction, à chris@ophea.org.

· Les candidatures seront examinées par les membres du conseil d’administration actuel d’Ophea; toutes les personnes ayant soumis leur candidature seront contactées en juillet 2025. 

À noter :
Veuillez nous contacter si vous avez besoin d’accommodements dans le cadre de la démarche de mise en candidature ou si vous préférez un autre moyen de soumettre votre candidature (p. ex., vidéo).




Formulaire de mise en candidature – conseil d’administration d’Ophea

Profil de la personne candidate

Nom :

Adresse postale :

Adresse courriel :

Numéro de téléphone :

Occupation :

À propos de vous

1. Quels sont les aspects du mandat d’Ophea qui vous intéressent ou qui vous passionnent? (maximum de 250 mots)

2. Pourquoi souhaitez-vous vous joindre au conseil d’administration d’Ophea? (maximum de 250 mots)

3. Quelles compétences et expériences apporteriez-vous au conseil d’administration d’Ophea? (maximum de 250 mots)

4. Ophea souhaite recruter des membres pour son CA apportant diverses expériences personnelles. Comment vos perspectives pourraient-elles renseigner le travail d’Ophea de manière accessible et inclusive? (maximum de 500 mots)

5. Selon vous, quels sont, à l’heure actuelle, les principaux obstacles à une vie saine et active et au bien-être dans le système d’éducation en Ontario, et comment est-ce qu’Ophea peut aider à les aborder? (maximum de 500 mots)


Références
Veuillez inscrire le nom et les coordonnées de deux personnes. Veuillez inclure au moins une personne avec qui vous avez travaillé lors d’un emploi.

Référence 1

Nom complet :

Lien :

Occupation/poste :

Adresse courriel :

Numéro de téléphone :

Référence 2

Nom complet :

Lien :

Occupation/poste :

Adresse courriel :

Numéro de téléphone :
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